

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

2019年7月

13日

星期六

己亥年六月十一

国内统一刊号
CN41-0048
邮发代号:35-3
第14644号
今日4版



权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY 中共郑州市委机关报 郑州报业集团出版

今天白天到夜里 晴天间多云 风力 偏南风2~3级 温度 最高35℃ 最低25℃ 降水概率10% http://www.zynews.cn 新闻热线:6765551

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 研究落实八项规定精神等工作

本报讯(记者 刘俊礼 张昕)7月12日,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记在中南海主持召开中央政治局第十五次集体学习、在深化党和国家机构改革总结会议、在中央和国家机关党的建设工作会议上的重要讲话精神,研究进一步落实中央八项规定精神等工作,学习贯彻省委书记王国生来郑调研座谈会上的讲话精神。省委常委、市委书记徐立毅主持会议。

焦豫汝、胡荃、黄保卫、马健、周富强、王鹏、于东辉、牛卫国、白江民、王跃华等出席或列席会议。

会议传达了习近平总书记近期重要讲话,传达了中央政治局审议《中国共产党机构编制工作条例》《中国共产党农村工作条例》会议精神,指出习近平总书记的重要讲话,为我们抓好党的建设、深化机构改革、推进治理体系和治理能力现代化指明了方向、提供了遵循。各级党组织要把学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神作为重大政

治任务,作为践行“四个意识”“两个维护”的具体检验,真正学懂弄通做实,推动学习贯彻工作往实里走、往深里走、往心里走,不折不扣贯彻落实好党中央的决策部署。要坚持自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,结合正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,强化为党尽责意识,保持斗争精神,迎难而上、克难攻坚,破解发展难题。要狠抓队伍建设,推动全市机关党的建设全面加强,为做好机关业务工作、服务全市大局提供坚强保障。

会议传达了学习了中央办公厅《关于贯彻习近平总书记重要批示精神 深入贯彻落实中央八项规定精神的工作意见》精神,强调要深化认识、增强自觉,细化标准、严格执行,以良好党风促政风带民风。要紧盯不放违反八项规定精神的突出问题,驰而不息纠正“四风”。各级党员领导干部要把自己摆进去,坚持问题导向、结果导向,坚决把八项规定精神落实到行动上。

会议指出,王国生书记来郑调研对外开放工作座谈会上的讲话,深入贯彻习近平总书记调研河南和在中部地区崛起工作座谈会上的重要讲话精神,站位全国和中部崛起大局,对郑州国家中心城市高质量发展、高水平开放指明了努力方向,具有很强的全局性、方向性、针对性、指导性。我们要充分领会精神,增强担当意识,积极主动作为,加强调查研究,找准抓住着力点、切入点,不等不靠,推动落实,努力争创发展新优势,走好郑州高质量发展的路子。

会议还研究了其他事项。



扫二维码看郑州电视台视频报道

徐立毅接待来访群众

用心用情依法依规做好信访工作 切实维护省会社会大局和谐稳定

本报讯(记者 张昕 刘俊礼)7月12日,省委常委、市委书记徐立毅到中原区接待信访群众。他强调,要深入贯彻落实以人民为中心的发展思想,积极主动回应群众诉求和期待,用心用情、依法依规、公平公正解决好涉及群众切身利益的具体问题,努力把矛盾化解在基层,把人民群众的利益实现好、维护好。

在信访接待大厅,徐立毅与信访群众面对面,先后听取了群众反映的取暖、不动产证办理等问题,对具体信访问题进行研究,责成有关部门协调解决。

接待中,徐立毅指出,各级党委政府、领导干部要坚持把信访工作作为了解民情、集中民智、维护民利、凝聚民心的一项重要工作,高度重视、抓实抓好,千方

百计为群众排忧解难,切实守好社会安全稳定的底线。要通过信访了解百姓心声,检视自身问题,改进我们的工作,践行党的群众路线。要把解决信访问题作为转变工作作风、提升工作水平的重要载体,转变思想观念,变群众上访为领导主动接访、下访,把问题解决在基层、解决在初始状态;坚持举一反三,解决好一个问题为了解决一类问题,以做好信访工作来促进依法行政水平和服务群众能力不断提升。

徐立毅强调,在处理信访问题过程中,各级各部门要把换位思考与依法行政有机统一起来,既要带着感情做好信访工作,又要坚持法治原则处理信访问题。要从源头上解决问题,把治标与治本相结合,对突出问题进行专项治理,形成治本的办法措施和制度安排。信访部门要加强对各级信访工作的指导、评估、考核,用好网上信访平台和渠道;各级党委政府要完善工作机制,定期分析研判,深入学习借鉴“枫桥经验”,切实化解矛盾,维护群众合法权益。民族运动会举行在即,各级各部门要及时发现问题、掌握动向,切实维护省会社会大局和谐稳定。



扫二维码看郑州电视台视频报道

东南西北经纬相连 各族儿女心手相牵

第十一届全国民族运动会马上项目昨日在呼和浩特分赛场精彩开赛

央视《新闻联播》《新闻直播间》报道盛况 郑州全媒体全程直播



第十一届全国少数民族传统体育运动会马上项目在内蒙古呼和浩特市拉开帷幕。本报记者 李焱 摄

本报呼和浩特专电(郑州全媒体记者 王文捷 郭福略 李焱 白杨 杨福泓 陈曦 李澎)七月的草原百鸟翩跹,七月的草原百花正艳;东南西北经纬相连,各族儿女心手相牵。由国家民族事务委员会、国家体育总局主办,呼和浩特市政府承办,郑州市政府支持的第十一届全国少数民族传统体育运动会马上项目,昨日在呼和浩特分赛场内蒙古少数民族群众文化体育中心开赛。

9时30分,本届民族运动会马上项目开赛仪式正式开始。中华人民共和国国旗仪仗队、全国少数民族传统体育运动会会旗方阵、哈达迎宾方队、裁判员方队、身着民族服装的运动员方队依次通过主席台。入场仪式完毕,全场起立,高唱中华人民共和国国歌,五星红旗冉冉升起,迎风飘扬。在全国少数民族传统体育运动会会歌《爱我中华》的优美乐声中,运动会会旗徐徐升起。

9时55分,国家民委副主任郭卫平宣布中华人民共和国第十一届全国少数民族传统体育运动会马上项目开赛。随后,内蒙古自治区政府主席布小林将马术比赛终点信号旗,授予本次比赛的裁判员。

内蒙古自治区党委常委、统战部长王莉霞,内蒙古自治区党委常委、宣传部长白玉刚,河南省副省长戴柏华,内蒙古自治区政府副主席刘新乐以及国家体育总局有关方面同志出席开赛仪式。国家民委文化宣传司司长武翠英主持开赛仪式。

郑州市市长王新伟代表运动会执委会致贺辞,呼和浩特市市长冯玉臻代表运动会马上项目分赛场组委会致欢迎辞。运动员代表、裁判员代表先后宣誓。

王新伟在致辞中表示,本届民族运动会恰逢新中国成立70周年,

办好一届安全节俭创新出彩的民族体育盛会,既是一项重大而光荣的政治任务,更是一份沉甸甸的责任重托。此次马上项目开赛,是民族运动会的前奏和序曲,赛事的圆满成功将带动民族运动开好头、起好步、更出彩,将率先唱响“民族团结一家亲”的时代强音。我们坚信,有习近平新时代中国特色社会主义思想的指向领航,有国家民委和国家体育总局的指导支持,有两地各族人民的精诚团结,一定会办好一届安全、节俭、创新、出彩的民族盛会、体育盛典,带动各族儿女“像石榴籽一样,紧紧抱在一起”。

冯玉臻在致辞中表示,呼和浩特作为本次少数民族传统体育运动会马上项目比赛的承办方,将全力当好东道主,履行承诺、不负众望,以一流的环境、一流的工作、一流的服务,把本届民族运动会马上项目比赛办成一场推进民族团结、展示民族风采、弘扬民族精神的体育盛会!希望全体运动员在美丽的青城大地,赛出风格、赛出水平,展现风采、收获友谊。也希望所有来宾更多地走进内蒙古、走进呼和浩特,骑着马儿游草原,听着牧歌赏风景,美丽的内蒙古一定会给您留下一段美好回忆、珍贵记忆。

在全场6000多名观众的热烈掌声中,开赛仪式文艺表演拉开了序幕。文艺表演以“中华民族一家亲,携手奋进新时代”为主题,反映了全国少数民族传统体育运动会

团结进步的祥和气氛,展现了各族群众铸牢中华民族共同体意识、奋力实现中国梦的时代风貌。

马上项目是本届全国少数民族传统体育运动会的首个开赛项目,分为民族马术和马上表演两大项,共有河北、山西、内蒙古、河南、云南、西藏、青海、新疆、新疆生产建设兵团等9个代表团,305名运动员、365匹马匹、13峰骆驼参赛。河南队共派出39人的队伍参赛,其中运动员26人,马匹37匹,参加马上项目全部比赛。马上项目将于7月17日结束比赛。

昨日,央视《新闻联播》对第十一届全国少数民族传统体育运动会马上项目开赛仪式进行了报道,央视新闻频道《新闻直播间》则以近两分钟的时长,报道了开赛仪式的盛况。郑州全媒体旗下郑州电视台“会

面”客户端、郑州电视台“看郑州”客户端、中原网派出专业直播团队,全程直播开赛仪式和相关比赛,通过人民网、新华网、新华社现场云、央视新闻客户端、今日头条、新浪、百家、网易、中华网、百姓网、北京时间、闪讯直播、大河网、中原网、心通桥、郑州+客户端、郑直播微信等近50家媒体和商业平台在PC端、移动端进行新媒体全程直播,通过全方位、立体化的报道呈现,为大家带来好看又好玩的“马上”盛宴。

郑州市委常委、统战部长杨福平,市委常委、宣传部长、副市长黄卿,副市长马义中,市政协副主席王万鹏出席了开赛仪式。



扫描二维码看央视《新闻联播》《新闻直播间》直播报道



扫描二维码看郑州电视台精彩报道

郑州电视台欣赏台

马上项目比赛 内蒙古选手显现强大实力

有技巧才能做到“人马合一”——5000米竞速带来的启示

市领导调研脱贫攻坚问题整改工作 紧密结合当地资源优势 科学谋划一批好项目

本报讯(记者 李娜 实习生 于晴)近日,市委副书记、组织部长焦豫汝带领市农委负责同志,深入新密市米村镇,实地督导调研脱贫攻坚问题整改落实工作。

在白槐村党群服务中心,焦豫汝与乡镇干部、驻村工作队队员和村支部书记亲切交谈,向大家表示慰问,并详细了解该村脱贫攻坚问题整改落实、集体经济来源、产业发展规划和农村人居环境整治工作情况,与大家共商脱贫致富、乡村振兴大计。焦豫汝说,打赢脱贫攻坚战、推进乡村振兴,根本动力在产业,最大优势在生态。要紧密结合当地区位优势、生态资源,科学谋划实施一批好项目、大项目,加强农村人居环境整治,持续改善村容村貌,让群众在致富的同时,看得见“青山”、留得住“乡愁”。(下转二版)

习近平:各族人民像石榴籽一样紧紧抱在一起

民族的大团结 你我的运动会

迎民族盛会 庆七十华诞

全力推进城市环境 综合整治提升

第十一届全国少数民族传统体育运动会

9月8日—16日在郑州举行

距开幕还有57天

我行动

实施“四化”工程 让老镇区换新颜

我奉献

刘晓庆发微博庆祝自己成为民族运动会志愿者

我监督

不文明交通违法行为曝光视频

扫描二维码 看看不文明的人, 有你认识的没有!

孙庄村 农民变股民 致富有新路

2版

扫二维码看 新媒体报道

郑州日报官方微信

郑州日报官方微博

沿习道

2019

查干湖: 守好“金字招牌” 百姓“年年有鱼”

扫二维码看 新媒体报道

(详见3版)

前5个月全省跨境电商 进出口额增长超两成

昨日,省商务厅公布1-5月份全省商务运行情况。前5个月,全省消费市场平稳增长,吸收外资、引进省外资金稳步增长,跨境电商持续较快增长,进出口(含快递包裹)662.9亿元,增长23.9%。其中出口484.3亿元,增长22.6%;进口178.6亿元,增长27.5%。

相关报道见2版

扫二维码看 新媒体报道